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 一宮市 おでかけに関するアンケート調査 

1.1 調査概要 

1) 調査の目的 

本調査は、一宮市総合交通戦略策定の基礎資料とするため、一宮市民の日ごろの移動の実態

や公共交通に対する考えなどについて把握することを目的に実施しました。 

 

2) 調査の実施方法 

(1) 調査対象と方法 

 

(2) 回収状況 

郵送・web アンケートを実施し、合計 1,611 票の回答を得ました。 

 

 

分類 対象 
方法 

配布・配信 回収 

住民 

住民 

（郵送配布・無作為抽出） 
・郵送配布、依頼文に QR コードを記載 

郵送 

WEB 

住民（広報誌） ・市広報に QR コードを記載 WEB 

公共交通 鉄道、i-バス利用者 

・一宮駅にて QR コードを掲載したミニチラシを配布 

・安全交通街頭啓発に合わせてチラシ配布 

・QRコード記載のポスターを i-バス車内に掲示 

WEB 

 

配布方法等 配布数 回収票数 回収率（％） 配布等期間 

郵送配布（郵送回収） 
3,000 

967 
45% 

11月２4日 

～12月 23日 郵送配布（WEB 回収） 377 

広報一宮 12 月号 

（WEB 回収） 
― 47 ― 

11月２4日 

～12月 23日 

一宮駅周辺でのチラシ配布 

（WEB 回収） 
1,636 

216 11% 

11月 29日 

～12月 23日 

交通安全街頭啓発での 

チラシ配布（WEB 回収） 
250 

12月 1日 

～12月 23日 

i-バス車内ポスター掲示 

（WEB 回収） 
― 4 ― 

12月 1日 

～12月 23日 

合計 ― 1,611 ― ― 
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(3) 依頼文・調査票 

a) 依頼文_表 
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b) 依頼文_裏 
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c) 調査票_P1 
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d) 調査票_P2 

 

 

  



   1．一宮市 おでかけに関するアンケート調査 

1-6 

 

e) 調査票_P3 
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f) 調査票_P4 

 

 

 



   1．一宮市 おでかけに関するアンケート調査 

1-8 

 

1.2 調査結果 

※集計結果については、表示単位に満たない部分を四捨五入しているため、個々の比率の合計

が全体を示す数値と一致しない場合があります。 

1) あなたご自身とご家族、ご家庭の状況についてお尋ねします。（Q1） 

(1) Q1-1 居住地の郵便番号をお書きください。（単一回答） N＝1,611 

 

 

(2) Q1-2 あなたの性別をお答えください。（単一回答） N＝1,599 

 

(3) Q1-3 あなたの年代をお答えください。（単一回答） N＝1,608 

 

  

41.8% 57.7%

0.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男 女 その他 答えたくない

2% 7% 9% 16% 21% 9% 8% 10% 9% 6% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上

アンケート回答数 1,611票 
└一宮市内：1,557 票 

└その他：47票 

└無回答：7 票 



   1．一宮市 おでかけに関するアンケート調査 

1-9 

 

(4) Q1-4 あなたの同居家族をお答えください。（複数回答） N＝1,611 

 

（参考）サンプル数の多かった家族構成（Q1-4 より作成、1％未満はその他に集約） 

 

 

(5) Q1-5 あなたの現在の職業等をお答えください。（単一回答） N＝1,598 

 

 

(6) Q1-6 あなたの外出時の状況をお答えください。（単一回答） N＝1600 

 

  

69%

46%

21%

9%

7%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー

子ども

親

なし（単身）

兄弟姉妹

祖父母

その他

1位本人＋配偶者＋子ども

31%

2位本人＋配偶者

28%

3位単身

10%

4位本人＋親

6%

5位本人＋子ども

6%

6位本人＋配偶者＋親＋子ども

5%

7位本人＋親＋兄弟姉妹

4%

8位本人＋配偶者+親

2%

ーその他

8%

33% 3% 18% 6% 8% 4% 24% 4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規の従業員・職員 派遣・契約社員 パート・アルバイト 自営業・自由業

家事・育児等専業 学生 無職（求職中含む） その他

91% 6% 2%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分自身で無理なく外出できる 体はつらいが、一人で外出できる 他の人の付き添い等があれば外出できる 外出は難しい

N=1,611 
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(7) Q1-7 あなたの運転免許の保有状況をお答えください。（単一回答） N＝1,596 

 

 

(8) Q1-8-①  車両（クルマ）の保有状況についてお答えください。（単一回答） N＝1,551 

 

 

(9) Q1-8-②  車両（自転車）の保有状況についてお答えください。（単一回答） N＝1,445 

 

 

(10) Q1-9-① ご自宅から最もよく利用する鉄道についてお答えください。（単一回答） N＝1,416 

 

 

(11) Q1-9-② ご自宅から利用される鉄道（JR 線）について、最もよく利用される駅をお答えくだ

さい。（単一回答） N＝627 

 

  

76% 9% 6% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在保有している（自分で運転する） 現在保有している（ほとんど運転しない）

以前持っていたが、現在は保有していない 保有したことはない

54% 28% 12% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分専用のものがある 家族で共用している 自分は運転できないが、家庭にはある 保有していない（家庭にない）

46% 34% 20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分専用のものがある 家族で共用している 保有していない（家庭にない）

23% 44% 33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

電車を利用していない JR線の駅を利用 名鉄線の駅を利用

82%

12%

5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

尾張一宮

木曽川

稲沢

その他
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(12) Q1-9-③ ご自宅から利用される鉄道（名鉄線）について、最もよく利用される駅をお答えくだ

さい。（単一回答） N＝467 

 

 

(13) Q1-9-④ ご自宅から利用される駅までの徒歩での所要時間をお答えください。 

（単一回答） N＝1,064 

 

  

26%

7%

7%

6%

6%

3%

3%

2%

1%

7%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

0%

5%

4%

3%

1%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

名鉄一宮

妙興寺

新木曽川

石刀

今伊勢

島氏永

国府宮

木曽川堤

黒田

奥町

萩原

二子

玉ノ井

観音寺

開明

玉野

苅安賀

西一宮

布袋

岩倉

石仏

江南

その他

名
古
屋
本
線

尾
西
線

犬
山
線

7% 16% 15% 10% 41% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5分未満 5～10分未満 10～15分未満 15～20分未満 20分以上 徒歩での所要時間が分からない



   1．一宮市 おでかけに関するアンケート調査 

1-12 

 

(14) Q1-9-⑤ ご自宅から駅までの移動手段をお答えください。（単一回答） N＝1,064 

 

 

(15) Q1-10-① ご自宅から最もよく利用するバス停についてお答えください。 

（単一回答） N＝1,557 

 

最もよく利用するバス停_上位 6箇所 サンプル数 

1位 尾張中島 15 

2位 繊維センター前 11 

2位 両郷町 11 

2位 馬引 11 

5位 印田 10 

5位 元小山 10 

 

(16) Q1-10-② ご自宅から利用されるバス停までの徒歩での所要時間をお答えください。 

（単一回答） N＝532 

   

(17) Q1-10-③ ご自宅からバス停までの移動手段をお答えください。（単一回答） N＝534 

 

 

  

32% 21% 1% 17% 9% 1% 18% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徒歩のみ（車いすを含む） 自転車 原付・バイク

クルマ（自分で運転） クルマ（家族による送迎） タクシー

路線バス 送迎バス その他

35% 65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

最もよく利用するバス停 利用していない

93% 5%

0.2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徒歩のみ（車いすを含む） 自転車 原付・バイク クルマ（自分で運転） クルマ（家族による送迎） タクシー その他

47% 36% 11% 4% 2%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５分未満 ５～１０分未満 １０～１５分未満 １５～２０分未満 ２０分以上 徒歩での所要時間が分からない
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2) あなたの日頃のおでかけについてお尋ねします。（Q2） 

(1) Q2-① 通勤・通学の外出頻度についてお答えください。（単一回答） N＝1,382 

 

 

 

(2) Q2-② 通勤・通学の外出する曜日についてお答えください。（複数回答） N＝1,077 

 

 

(3) Q2-③-1 通勤・通学の目的地についてお答えください。 

（単一回答） N＝1,077※郵送回答のみ複数回答のサンプルあり 

 

  

23% 35% 12% 4%
2%

2%

3%
19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回 自宅と同じ（自営業など） 外出しない

93%

34%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

土曜

日祝

47%

53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮市内

一宮市外
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(4) Q2-③-2-11 前問で回答された「通勤・通学」における一宮市内の目的地について具体的な

地域をお答えください。（単一回答） N＝508 

 

 

(5) Q2-④ 通勤・通学の一宮市内における目的地までの交通手段をお答えください。 

 （複数回答） N＝508 

 

  

3%

3%

5%

4%

1%

3%

2%

4%

7%

3%

2%

7%

4%

3%

2%

2%

1%

2%

4%

1%

3%

4%

5%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

宮西

貴船

神山

大志

向山

富士

葉栗

西成

丹陽町

浅井町

北方町

大和町

今伊勢町

奥町

萩原町

千秋町

起

小信中島

三条

大徳

朝日

開明

木曽川町

61%

28%

13%

9%

8%

6%

3%

2%

2%

1%

0.4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

クルマ(自分で運転)

自転車

徒歩のみ(車いすを含む)

名鉄バス

クルマ(家族等の送迎)

名鉄

ｉ－バス

JR

原付・バイク

タクシー

ｉ－バスミニ

その他

（参考）一宮市外の内訳 

名古屋 地域

38%

尾張 地域

27%

西三河 地域

4%

海部 地域

3%

知多 地域

1%

東三河 地域

1% 愛知県外

26%

N＝554
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(6) Q2-① 買物（最もよく行く店舗）の外出頻度についてお答えください。（単一回答） N＝1,540 

 

 

 

(7) Q2-② 買物（最もよく行く店舗）の外出する曜日についてお答えください。 

（複数回答） N＝1,492 

 

 

(8) Q2-③-1 買物（最もよく行く店舗）の目的地についてお答えください。 

（単一回答） N＝1,492 ※郵送回答のみ複数回答のサンプルあり 

 

  

11% 5% 23% 46% 10% 2% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回 外出しない

65%

52%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

土曜

日祝

84%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮市内

一宮市外
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(9) Q2-③-2-12 前問で回答された「買物（最もよく行く店舗）」における一宮市内の目的地につ

いて具体的な地域をお答えください。（単一回答） N=1,249 

 

 

(10) Q2-④ 買物（最もよく行く店舗）の一宮市内における目的地までの交通手段をお答えください 

（複数回答） N＝1,249 

 

  

5%

4%

9%

1%

4%

5%

0.2%

3%

4%

4%

0.3%

7%

4%

1%

1%

1%

0%

4%

5%

0.4%

1%

3%

15%

0% 5% 10% 15% 20%

宮西

貴船

神山

大志

向山

富士

葉栗

西成

丹陽町

浅井町

北方町

大和町

今伊勢町

奥町

萩原町

千秋町

起

小信中島

三条

大徳

朝日

開明

木曽川町

72%

21%

17%

14%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クルマ(自分で運転)

自転車

クルマ(家族等の送迎)

徒歩のみ(車いすを含む)

名鉄バス

名鉄

JR

原付・バイク

タクシー

ｉ－バス

ｉ－バスミニ

その他

（参考）一宮市外の内訳 
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(11) Q2-① 通院等（最もよく行く病院や福祉施設）の外出頻度についてお答えください。 

（単一回答） N=1,530 

 

 

 

(12) Q2-② 通院等（最もよく行く病院や福祉施設）の外出する曜日についてお答えください。 

（複数回答） N=1,256 

 

(13) Q2-③-1 通院等（最もよく行く病院や福祉施設）の目的地についてお答えください。 

（単一回答） N=1,256 ※郵送回答のみ複数回答のサンプルあり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1%
0.3%

2%5% 36% 38% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回 外出しない

81%

24%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

平日

土曜

日祝

87%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮市内

一宮市外
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(14) Q2-③-2-13 前問で回答された「通院等（最もよく行く病院や福祉施設）」における一宮市内

の目的地について具体的な地域をお答えください。（単一回答） N=1,098 

 

 

(15) Q２-④ 通院等（最もよく行く病院や福祉施設）の一宮市内における目的地までの交通手段

をお答えください。（複数回答） N=1,098 

 

  

6%

6%

5%

3%

2%

3%

1%

5%

4%

3%

0.3%

6%

7%

2%

3%

3%

1%

2%

2%

2%

1%

6%

8%

0% 5% 10% 15% 20%

宮西

貴船

神山

大志

向山

富士

葉栗

西成

丹陽町

浅井町

北方町

大和町

今伊勢町

奥町

萩原町

千秋町

起

小信中島

三条

大徳

朝日

開明

木曽川町

66%

18%

15%

13%

3%

2%

1%

1%

1%

0.3%

0.2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クルマ(自分で運転)

自転車

徒歩のみ(車いすを含む)

クルマ(家族等の送迎)

名鉄バス

ｉ－バス

タクシー

原付・バイク

名鉄

JR

ｉ－バスミニ

その他

（参考）一宮市外の内訳 
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(16)  Q2-① レジャー・趣味等（習い事、会食、友人に会う）の外出頻度についてお答えください。

（単一回答） N=1,543 

 

 

 

(17) Q2-② レジャー・趣味等（習い事、会食、友人に会う）の外出する曜日についてお答えくださ

い。（複数回答） N=1,375 

 

(18) Q2-③-1 レジャー・趣味等（習い事、会食、友人に会う）の目的地についてお答えください。 

（単一回答） N=1,375 ※郵送回答のみ複数回答のサンプルあり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3%
1%

7% 25% 32% 20% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回 外出しない

51%

53%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

土曜

日祝

59%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一宮市内

一宮市外
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(19) Q2-③-2-14 前問で回答された「レジャー・趣味等（習い事、会食、友人に会う）」における一

宮市内の目的地について具体的な地域をお答えください。 

（単一回答） N=807 

 

 

(20) Q2-④ レジャー・趣味等（習い事、会食、友人に会う）の一宮市内における目的地までの交

通手段をお答えください。（複数回答） N=807 

 

 

  

6%

2%

10%

4%

1%

3%

3%

3%

5%

2%

1%

5%

3%

2%

1%

2%

1%

1%

2%

1%

1%

3%

15%

0% 5% 10% 15% 20%

宮西

貴船

神山

大志

向山

富士

葉栗

西成

丹陽町

浅井町

北方町

大和町

今伊勢町

奥町

萩原町

千秋町

起

小信中島

三条

大徳

朝日

開明

木曽川町

69%

19%

15%

13%

6%

5%

4%

1%

1%

1%

0.2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クルマ(自分で運転)

自転車

クルマ(家族等の送迎)

徒歩のみ(車いすを含む)

名鉄バス

名鉄
JR

ｉ－バス

タクシー

原付・バイク

ｉ－バスミニ

その他

（参考）一宮市外の内訳 
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(21) Q2-5-① ご自宅から外出される際のクルマによる送迎の有無についてお答えください。 

（単一回答） N=1,458 

 

 

(22) Q2-5-② ご自宅からクルマの送迎について、送迎する又は送迎をしてくれる方をお答えください。 

（単一回答） N=866 

■送迎する（運転手）が回答 N=509 ※送迎対象の方を回答 

 

■送迎される（同乗者）が回答 N=357 ※送迎してくれる方を回答 

 

 

(23) Q2-5-③ ご自宅からクルマの送迎による外出の頻度についてお答えください。 

（単一回答） N=855 

 

 

  

35% 24% 41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

送迎する（運転手） 送迎される（同乗者） 送迎はない

38%

12%

28%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者・パートナー

親

子ども

兄弟姉妹

その他

41%

21%

11%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者・パートナー

親

子ども

兄弟姉妹

その他

7% 6% 10% 28% 29% 18% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回 雨天時のみ
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(24) Q2-5-④ ご自宅からクルマの送迎による外出の主な目的についてお答えください。 

（複数回答） N=866 

 

(25) Q2-6-① 徒歩でのおでかけ時におけるあなたの満足度を項目ごとにお答えください。 

（単一回答） N=グラフに表記 

 

(26) Q2-6-② 自転車でのおでかけ時におけるあなたの満足度を項目ごとにお答えください。 

（単一回答） N=グラフに表記 

 

  

41%

26%

21%

13%

11%

9%

4%

2%

2%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

買物

レジャー・趣味

通院

通勤

通学

習い事

幼稚園・保育園の通園

面会等

業務

その他

18%

21%

20%

15%

5%

20%

42%

50%

44%

40%

16%

44%

30%

24%

30%

39%

47%

31%

10%

5%

6%

6%

32%

5%

N=1,128

N=1,106

N=1,110

N=1,073

N=1,058

N=1,086

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

道幅、自転車・クルマとの分離

(歩行空間の安全性)

歩道のない道路でのクルマの走行速度

(歩行空間の心理的安全性)

歩道の段差・傾斜、路面のでこぼこ

(歩行空間の快適性)

歩きたくなるか、景観が良いか

(歩行空間の魅力)

放置自転車対策

(路上に放置自転車がないかどうか)

自転車利用ルール・マナーの周知・啓発

(歩道での歩行者優先等)

１．不満 ２．やや不満 ３．やや満足 ４．満足

道幅、自転車・クルマとの分離

(歩行空間の安全性)

歩道のない道路でのクルマの走行速度

(歩行空間の心理的安全性)

歩道の段差・傾斜、路面のでこぼこ

(歩行空間の快適性)

歩きたくなるか、景観が良いか

(歩行空間の魅力)

放置自転車対策

(路上に放置自転車がないかどうか)

自転車利用ルール・マナーの周知・啓発

(歩道での歩行者優先等)

24%

14%

43%

36%

27%

41%

6%

8%

N=924

N=1,132

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通行空間の整備

（車道上の自転車専用通行帯、サイクリングロードの整

備）

駅、バス停周辺などの駐輪場の整備

（位置、台数、設備等）

１．不満 ２．やや不満 ３．やや満足 ４．満足

自転車通行空間の整備

(車道上の自転車専用通行帯、サイクリングロードの整備)

駅、バス停周辺などの駐輪場の整備

(位置、台数、設備等)
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(27) Q2-6-③ クルマでのおでかけ時におけるあなたの満足度を項目ごとにお答えください。 

（単一回答） N=グラフに表記 

 

 

(28) Q2-6-④ タクシーでのおでかけ時におけるあなたの満足度を項目ごとにお答えください。 

（単一回答） N=グラフに表記 

 

 

(29) Q2-6-⑤ 鉄道でのおでかけ時におけるあなたの満足度を項目ごとにお答えください。 

（単一回答） N=グラフに表記 

 

  

15%

9%

13%

19%

46%

35%

38%

48%

33%

47%

43%

29%

7%

8%

6%

4%

N=1,242

N=1,245

N=1,245

N=1,252

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道路の渋滞、混雑状況

走りやすさ

(道路幅、舗装状況、段差等)

クルマの交通ルール遵守状況

信号のない交差点の見通し

(カーブミラー設置状況等)

１．不満 ２．やや不満 ３．やや満足 ４．満足

道路の渋滞、混雑状況

走りやすさ

(道路幅、舗装状況、段差等)

クルマの交通ルール遵守状況

信号のない交差点の見通し

(カーブミラー設置状況等)

21%

14%

39%

34%

33%

44%

7%

8%

N=531

N=512

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

タクシーのつかまえやすさ

(タクシー乗り場、タクシーの予約)

利用しやすさ

(運賃、車内の快適性等)

１．不満 ２．やや不満 ３．やや満足 ４．満足

タクシーのつかまえやすさ

(タクシー乗り場、タクシーの予約)

利用しやすさ

(運賃、車内の快適性等)

7%

4%

7%

5%

16%

13%

23%

16%

47%

46%

46%

52%

29%

38%

23%

26%

N=986

N=981

N=993

N=986

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．不満 ２．やや不満 ３．やや満足 ４．満足

ダイヤ

(運行本数、始発・終電の時間)

定時性,速達性

(電車が遅れないこと,速いこと)

利用しやすさ

(運賃、車内混雑状況、駅ホームまでのアクセス)

移動しやすさ

(駅構内、駅からバス等他の移動手段への乗り換え)

N=986

N=981

100%
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(30) Q2-6-⑥ 利用されている交通手段において必要だと思う対策は次のうちどれですか。 

（複数回答） N=1,605 

 

(31) Q2-7-① 5 年前（コロナ禍前）と比較して、利用しなくなった交通手段があればお答えください。 

（複数回答） N=1,605 

 

 

(32) Q2-7-② 利用しなくなった交通手段について、その理由をお答えください。 

（複数回答） N=452 

  

24%

14%

14%

12%

5%

1%

13%

6%

19%

18%

9%

9%

4%

1%

6%

5%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

道幅、自転車・クルマとの分離

自転車利用ルール・マナーの周知・啓発

歩道の段差・傾斜、路面のでこぼこ

歩道のない道路でのクルマの走行速度

歩きたくなるか、景観が良いか

放置自転車対策

自転車通行空間の整備

駅、バス停周辺などの駐輪場の整備

道路の渋滞、混雑状況

信号のない交差点の見通し

走りやすさ

クルマの交通ルール遵守状況

タクシーのつかまえやすさ

利用しやすさ

利用しやすさ

ダイヤ

定時性、達性

移動しやすさ

交通手段

徒歩

自転車

クルマ

タクシー

鉄道

8%

6%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8% 9% 10%

鉄道

路線バス

自転車

クルマ(自分で運転)

タクシー

徒歩

クルマ(家族等による送迎)

原付・バイク

その他

21%

18%

11%

9%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

安全性が心配だから

不便に感じるから

通勤・通学しなくなったから

行き先が変わったから

その他
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3) バスの利用についてお尋ねします。（Q3） 

(1) Q3-1-① 今後バスを利用しようと思える条件（既に利用されている方は利用回数の増加や

継続利用に繋がる条件）をお答えください。（複数回答） N=1,605 

  

(2) Q３-１-② 前問で「バス停までの距離」を選択した方にお伺いいたします。具体的に自宅また

は目的地からどれぐらいの距離であれば利用しようと思いますか。 

（単一回答） N=478 

 

(3) Q3-1-③ 前問で「より早い始発、より遅い終バス」を選択した方にお伺いいたします。始発は

具体的に何時台からあると利用しようと思いますか。（単一回答） N=253 

 

(4) Q3-1-④ 前問で「より早い始発、より遅い終バス」を選択した方にお伺いいたします。終バス

は具体的に何時台まであると利用しようと思いますか。 

（単一回答） N=293 

 

30%

30%

27%

24%

19%

16%

16%

15%

10%

9%

9%

6%

5%

5%

3%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

バス停までの距離

改善してもバスは利用しない

待たなくても乗車できる(運行本数が多い)

利用しやすい料金

より早い始発、より遅い終バス

乗り継ぎなしで目的地へ行ける

時刻表どおりに発着する(定時性が高い)

バス待ち環境の改善(ベンチ・屋根の整備、商業施設内にバス停を設置など)

情報の分かりやすさ(時刻表、遅延情報など)

遠回りしない・速達性が高い(目的地までの所要時間)

鉄道との乗り継ぎが快適になる(駅改札までの距離・経路等)

鉄道などと共通して支払できる携帯・スマホアプリの導入

地域で使えるポイントを還元

バス停駐輪場の整備

バス停やバス車両のバリアフリー化

バス停までの経路のバリアフリー化

その他

34% 46% 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100ｍまで 300mまで 500mまで

41% 40% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５時台 ６時台 ７時台

15% 30% 56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21時台 22時台 23時台
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4) 中心市街地（一宮駅周辺）への来訪についてお尋ねします。（Q4） 

(1) Q4-1  一宮駅周辺および周辺エリアへの来訪の有無についてお答えください。 

（単一回答） N=1,547 

 

 

(2) Q4-2  一宮駅周辺への来訪の頻度についてお答えください。（単一回答） N=1,204 

 

 

(3) Q4-3  一宮駅周辺への来訪の目的についてお答えください。（複数回答）N=1,210 

 

(4) Q4-4  一宮駅周辺への来訪時における交通手段についてお答えください。 

（複数回答） N=1,210 

 

44% 34% 22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中心市街地への来訪

駅のみ(ｉ -ビル、商業施設を含む)に来訪する 駅周辺エリアに来訪する 来訪しない

7% 11% 5% 11% 34% 32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日 週５日 週３～４日 週１～２日 月数回 年数回

55%

29%

20%

14%

12%

8%

3%

3%

3%

2%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買物

レジャー・趣味

通勤

送迎

イベント

通院

通学

業務

習い事

面会等

その他

40%
15%

13%
11%

10%
10%

3%
2%

1%
1%
0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

クルマ(自分で運転)
名鉄バス
自転車

徒歩のみ(車いすを含む)
名鉄

クルマ(家族等の送迎)
JR

ｉ-バス
原付・バイク

タクシー
その他
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(5) Q4-5  あなたが一宮市の中心市街地（一宮駅周辺）に何度も来訪したいと思えるような条件

について３つの観点からお答えください。 

a) 来訪の条件「まちの魅力向上」（複数回答） N=1,605 

 

b) 来訪の条件「中心市街地内の回遊性」（複数回答） N=1,605 

 

c) 来訪の条件「中心市街地へのアクセス」（複数回答） N=1,605 

  

70%

35%

26%

21%

17%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

物販・飲食店などの充実

イベント等の実施

文化・福祉等各種サービスの充実

まちなみ景観・環境の向上

歩行者のたまり空間や休憩スペースの充実

放置自転車の減少

その他

39%

27%

21%

18%

8%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

歩道等、歩行者空間の充実

歩行者と自転車の分離

手荷物の負担軽減

無料又は格安レンタサイクル

グリーンスローモビリティなどの導入

電動キックボードなどのシェアサービスなどの導入

その他

39%

50%

57%

29%

26%

20%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

駐車場の利便性向上

バスサービスの充実

自転車が通行する空間、駐輪場の整備

歩道の整備

その他
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5) あなた自身の考えをお尋ねします。（Q5） 

(1) Q5-1  公共交通サービスと費用負担の在り方に関する意向をお答えください。 

a) 「費用負担」の在り方（複数回答） N= 1,605 

 

 

b) 「公共交通サービスの維持」の在り方（複数回答） N= 1,605  

 

  

45%

19%

16%

9%

3%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50%
一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50%
一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50% 一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50% 一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50%
一定のサービスを提供するためには、

公共が赤字を補填するなどの財政負担をすることはやむを得ない。

サービス水準を向上させていくためには、公共が

より積極的に財政負担をするべきだ。

公共交通を利用してサービスを受ける利用者が

費用を負担するべきだ。

公共が民間の交通事業者の赤字を

補填するなどの財政負担をするべきではない。

その他

分からない

45%

40% 50%

36%

28%

19%

17%

2%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない

公共が責任を持って

公共交通ネットワーク、サービス水準を維持すべきだ

利用状況に応じて路線の廃止や

運行本数が減便することは、やむを得ない

地域が主体となって話し合い、公共の支援を

受けながら自ら解決するべきだ

市民が積極的に公共交通を利用するべきだ

その他

分からない
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(2) Q5-2 あなた自身の考え方・行動に最も合致するものをお答えください。  

（単一回答） N=グラフ参照 

 

6%

19%

7%

50%

22%

16%

20%

19%

5%

13%

33%

11%

25%

21%

17%

16%

22%

12%

30%

24%

20%

13%

30%

29%

14%

28%

23%

28%

18%

40%

8%

16%

21%

24%

22%

40%

22%

6%

23%

4%

11%

16%

26%

10%

20%

N=1,323

N=1,323

N=1,459

N=1,497

N=1,506

N=1,461

N=1,501

N=1,506

N=1,523

0% 20% 40% 60% 80% 100%

クルマを運転するのが好きだ

クルマの運転に不安がある

クルマの維持費や駐車場代、通行料金等が負担に感じる

クルマが無くても安心して暮らせる

路線バスが無くても安心して暮らせる

公共交通が便利であればクルマは運転したくない

交通情報検索やキャッシュレス決済などスマホやデジタル技術をよく使う方だ

新しい商品やサービス、アプリを利用することが好きだ

健康的な食事や運動（ウォーキングなど）に取り組んでいる、又は関心がある

全く当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない やや当てはまる 非常に当てはまる


